
Mesto štartuje rekonštrukciu cesty na Kúty
V Prešove sa začína dlho očakávaná rekonštrukcia cesty v časti Kúty. Jej obyvateľov už roky trápi zlé
odvodnenie komunikácie, na ktorej sa počas prívalových dažďov hromadí voda, ktorá komplikuje prejazd
vozidiel. Za rok a pol sa mestu podarilo dohodnúť s takmer 50-timi vlastníkmi, vyčleniť financie a vybrať vo
verejnej súťaži zhotoviteľa opráv.Zlý stav vozovky a problémy s jej odvodnením trápia podľa slov niektorých
obyvateľov túto časť mesta už približne 10 rokov. V minulosti  bola spracovaná projektová dokumentácia k
návrhu odvodnenia, no nenašla sa spoločná reč s vlastníkmi pozemkov pod dotknutou komunikáciou.„Oprava
tejto cesty bola jednou z mojich priorít. Nie je predsa možné, aby cesta cca 10 minút od centra vyzerala ako
v rozvojovej krajine. Po nástupe do úradu som si zaumienil, že to, čo sa nepodarilo niekomu za dve volebné
obdobia, vyriešim do dvoch rokov. Dnes máme na tejto ceste vysporiadané pozemky, vyčlenené financie
z rozpočtu aj vysúťaženého zhotoviteľa. Fér je však povedať, že ide o tímový úspech a chcem poďakovať
naozaj všetkým, ktorým na realizácii tejto opravy záležalo. Predovšetkým kolegom z odboru majetku na
mestskom úrade, ktorí dokázali vyriešiť komplikovanú situáciu s takmer 50-timi vlastníkmi, dojednať 18
kúpnych zmlúv, jednu nájomnú zmluvu a jeden bezodplatný prevod. Bol to naozaj beh na dlhé trate.
Ďakujem,“ povedal primátor mesta Prešov František Oľha.Ako dodal, problémy s vodou po daždi na tejto
ceste nastali po niektorých „nešťastných“ stavebných úpravách súkromných vlastníkov pozemkov, ktoré
upchali pôvodný systém odvádzania vody. S určitou mierou nadsázky a s humorom primátor mesta obmenil
klasické poklepkávanie základného kameňa stavby a symbolicky, pri odovzdaní staveniska zhotoviteľovi 9. 8.
2024, prepílil napoly staré kanoe. Akt zakončil odkazom prítomným obyvateľom Kútov, nech už konenče
nemusia na zdolávanie tejto cesty využívať plavidlo. Dobrou správou je aj výrazne nižšia zmluvná cena za
dielo, ako bolo pôvodne odhadované. Z verejného obstarávania na zhotoviteľa prác vzišla úspešne spoločnosť
EUROVIA SK, a.s., ktorá cestu zrekonštruuje za 280 893,65 € s DPH. Prvotným predpokladom, ešte pred
realizovaním verejnej súťaže, bola suma takmer 500-tisíc eur.„Vozovka na tejto miestnej komunikácii
dlhodobo nespĺňa technicko-bezpečnostné normy, najmä kvôli vytvorenému protispádu, ktorý spôsobuje
počas výdatnejších dažďov tvorbu bezodtokových miest. Práve z toho dôvodu je potrebná jej revitalizácia
vrátane vybudovania novej dažďovej kanalizácie a odtokových žľabov. Počas rekonštrukcie preto
zabezpečíme rozšírenie vozovky, položenie nového asfaltového povrchu a dobudovanie potrebného
odvodňovacieho systému v dĺžke 325m,“ informovala Nikola Horizralová, hovorkyňa spoločnosti EUROVIA
SK.Zhotoviteľ sa zaviazal opravy dokončiť do 4 mesiacov od prebratia staveniska. Problematický úsek cesty
na Kúty by teda  podľa platnej zmluvy mal byť hotový ešte v roku 2024.


